
Довідка-подання 
на нагородження

Почесною грамотою Коростенської міської ради

Прізвище, ім’я, по батькові: Андрушенко Любов Асадулівна 
Рік народження: 1949 р.
Освіта: вища
Спеціальність за дипломом: учитель початкових класів 
Стаж роботи: 51 рік
Місце роботи: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради 
Посада: голова міського комітету профспілки працівників освіти

Андрушенко Любов Асадулівна очолює профспілку працівників освіти м. 
Коростеня з 8 квітня 1998 року. Знає досконало всі нормативні документи з 
організації профспілкової роботи. В своїй діяльності керується Конституцією 
України, Законами України, актами Президента України, Верховної Ради України, 
Кабінету міністрів України щодо освітньої галузі, наказами та розпорядженнями 
Міністерства освіти і науки України, іншими законодавчими та нормативно -  
правовими актами з питань освіти; законодавством про працю, правилами і 
нормами охорони і безпеки праці.

Любов Асадулівна доклала багато зусиль до створення нового стилю роботи 
міської профспілки. Зусилля профспілки зосереджені на захисті законних прав та 
інтересів членів профспілки, працівників закладів освіти. Завдячуючи Андрушенко 
Л.А. профспілка має високий рейтинг в виконавчій владі міста, є носієм 
профспілкового досвіду й традицій, виявляє органічне поєднання соціальної 
толерантності, прагматичності та принциповості.

Велику увагу приділяє оздоровленню працівників установ освіти. Сприяє 
проведенню спортивно-масової роботи. Систематично організовує екскурсії 
педагогічних працівників.За її ініціативи проводяться туристичні походи.

Докладає максимум зусиль в піднесенні престижу вчительської праці. Бере 
активну участь у пікетуванні Верховної Ради при розгляді соціальних питань. 
Постійно на місцевому рівні вирішує питання отримання житла членами 
профспілки.

Організувала роботу жіночого клубу серед освітян «Анна-Марія».
Принципово підходить до вирішення соціальних проблем членів профспілки. 

Творча. Завжди в пошуку.
Користується авторитетом педагогічної громадськості міста.

Головні досягнення, заслуги, характеристика діяльності:

Начальник відділу освіти А.В.Краснокутська


